
BESNICA
17. decembra lani je bil v Besnici

zbor delovnih ljudi. Obravnavali
smo osnutek piedloga o financiranju
krajevnih skupnosti. Načeloma smo
ga sprejeli in podprli, zahtevali pa
smo, da mora iti tistih 30 % skupnih
sredstev res za potrebe manj razvitih
krajevnih skupnosti. V tem vidimo
najbolj pozitivno stran novega finan-
ciranja. To je realna možnost hitrej-
šega razvoja manj razvitih območij,
med katere spada tudi KS Besnica.

Nadalje smo razpravljali o načrtu
dela v letu 1976 in o srednjeročnem
načrtu razvoja KS Besnica. Naše ko-
munalne potrebe so ogromne. Kra-
jani so pripravljeni veliko delati. Žal
pa se vedno zatakne pri denarju.
Upamo, da bo v prihodnje več sred-
stev za nerazvite krajevne skupnosti.
Le tako bomo reali naše velike pro-
bleme in se enakopravno vključili v
živlienje naše druzbene skupnosti.

Naše prioritetne naloge v letu
1976 so: asfaltiranje ceste po Besni-
ci, urejanje cest, električnega omrež-
ja in vodovodov ter priprava na novi
podvoz v Pbdgradu.

30. decembra lani je bila seja
sveta KS Besnica. Delegati so obrav-
navali predvsem socialna vprašanja.
Po seji je bilo za člane sveta tova-
riško srečanje.

V vseh štirih šolah v naši krajevni
skupnosti - v Besnici, na Jancah, v

Javoru in na Prežganju - je 28.
decembra 1975 gostoval dedek
Mraz. Njemu v pozdrav in za čim-
lepše sk>vo od staiega leta so pioniiji
pripravili lepe in razgibane progra-
me. Zek> nas je razveselila tudi igiica
Janko in Metka, ki jo je kvalitetno
in doživeto izvedla igralska skupina
iz Satumusa. Dedek Mraz je obdaril
vsa otroke od 2. leta naprej. Hva-
ležni smo občinski zvezi prijateljev
mladine, ki nam je dala sredstva za
nakup novoletnih daril za naše naj-
mlajse prijatelje.

Mladinci so se v decembru lani
predvsem pripravljali na delo v no-
vem letu. Vendar to ni bilo vse.
Mladinski aktiv Prežganje je inten-
zivno urejal svoj prostor. S prosto-
voljnim delom in samoprispevkom
smo prostor vsaj zasilno usposobili
za nase delo.

Mladinci z Janč so sodelovali -
skupaj s pionirji - na proslavi ob
prihodu dedka Mraza.

Urganiziiali smo dve silvestro-
vanji. Na Prežganju smo se posfovili
od staiega leta mladinci z Janč, s
Prežganja in iz okoliških vasi.sSilve-
strovali so tudi v Javoru. Obe silve-
strovanji sta lepo uspeli. Tako je
večina mladih skupaj pričakala novo
leto. Upamo, da bo leto 1976 za
naše mladince šs uspešnejše, kot j e

bilo prejšnje. To paje seveda največ
odvisno od nas samih in od našega
dela.
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